

岂能如此儿戏!

为找到她，他报警称女友卖淫

通讯员 金小路

本报讯 因与女友吵架后一时联系不上，为借助警力寻找，便报警谎称女友卖淫。近日，郑某某因谎报警情被衢州衢江公安分局依法予以行政拘留。

郑某某与女友住在衢江区樟潭街道，事发前，两人因琐事吵架，女友一气之下离家出走，并将郑某某的微信、电话都拉入了黑名单。连续好几天，郑某某都未能联系上女友，也打听不

到女友的行踪。

事发当晚，郑某某喝了一些酒，借着酒劲突然萌生出报警寻找女友的荒唐想法，但想着如果说的是和女朋友吵架警察肯定不会理他，便“灵机一动”，拨打110报警电话称自己女朋友可能出去卖淫了，且卖淫地点有多个，需要民警一一前往查看。樟潭派出所民警联系他询问具体情况，郑某某一开始说这几个地点怀疑有人卖淫，在民警持续询问下才说是女朋友联系不上，这几个地点是她经常出

没的地方，怀疑她在这几个地方卖淫。可民警进一步询问其他具体信息，他一概不说，再打电话过去，郑某某干脆关机了。

自今年9月衢江公安分局开展打击整治涉黄违法犯罪“清风”专项行动以来，樟潭派出所始终保持对涉黄违法犯罪行为的高压态势，尤其是对群众举报的涉黄线索紧盯不放。之后几天，民警多次联系郑某某核查卖淫线索，郑某某都不能自圆其说，最终承认了谎报警情的事实。

用失效借条打官司，不是想撤诉就能撤

通讯员 赵方

本报讯 “法官，被告早就还清我借款了，我打官司是开玩笑的，被告也同意我撤诉，我现在想向法院申请撤诉。”近日，乐清市人民法院的一名原告这样告诉法官。然而，隐瞒还款事实，利用未归还的借条进行诉讼，最后

试图撤诉，这样就没事了吗？

2005年1月，梁某向朋友黄某某借款18万元，并出具借条一份。近日，黄某某以梁某久未还款为由将其告上法庭。而经乐清法院查明，梁某早在2005年年底前就已偿还18万元本金及相应利息。事后，黄某某主动承认其虚假陈述，提交了撤诉申请书

及悔过书、检讨书。

乐清法院认为，虽然黄某某在判决前对还款事实予以承认并申请撤回起诉，未造成法院误判，但其虚假陈述行为一方面严重违背了社会诚信，另一方面严重损害了司法权威和司法公信力，故对其撤诉申请不予准许，并予以司法处罚3万元。黄某某于当日缴清罚款。



鸭子回家了

近日，江山市公安局江郎山派出所组织全体民警深入开展警务融治“千警联村 梳网清格”走村入户活动，向群众征求意见建议，持续做好民生小事。图为民警走村入户过程中，得知长台镇华峰村70余岁的毛大妈在找寻丢失的鸭子，立即组织警务融治群防群治力量帮忙寻找，最终在溪流边找到鸭子，毛大妈连连道谢。

通讯员 王宇骋

仲裁公告

孙建国：本仲裁委员会已受理(2021)杭仲02字第358号申请人楼金城与钱和良、孙建国、缪东阳、杭州振宏物流有限公司之间的民间借贷纠纷案，因你方下落不明，现依法向你方公告送达(2021)杭仲02字第358号裁决书，本裁

决为终局裁决，自作出之日起发生法律效力。请你方自公告之日起30日内向本委领取裁决书，逾期则视为送达。(地址：杭州市萧山区北干街道博学路837号萧山区社会矛盾纠纷调处化解中心6楼604室，邮编311202，电话0571-88302773)。杭州仲裁委员会 2022年11月21日

仲裁公告

杭州诗莉莉悦文旅发展有限公司：本委受理的(2022)杭仲02字第479号申请人崇礼区狼族蒙古碳烤羊腿分店(经营者：钱生斌)与被申请人杭州诗莉莉悦文旅发展有限公司关于买卖合同纠纷一案，因你方下落不明，现依法向你方公告送达应裁通知书、举证通知书、仲裁申请书副本、仲裁风险告知书、选(指)定仲裁员声明书、本委仲裁规则及仲裁员名册。自本公告发出之日起经过30日即视为送

达。选定仲裁员的期限为本公告送达之日起十日内，提交答辩书的期限为本公告送达期满之日起十日内，举证期限为本公告送达期满之日起十日内。上述期限届满后，本委将依法组成仲裁庭并于2023年1月5日14点30分在本委萧山分会第三仲裁庭开庭审理本案。(地址：浙江省杭州市萧山区博学路837号萧山区社会矛盾纠纷调处化解中心五楼，电话：0571-88302773)。特此公告。杭州仲裁委员会 2022年11月21日

仲裁公告

浙江中林木业股份有限公司：本委受理的(2022)杭仲01字第1657号申请人财通证券股份有限公司与被申请人浙江中林木业股份有限公司关于合同纠纷一案，因你方下落不明，现依法向你方公告送达应裁通知书、举证通知书、仲裁申请书副本、申请人提交的证据材料、授权委托书(格式)、仲裁规则、仲裁员名册(须在线阅览)、选(指)定仲裁员声明书(格式)、仲裁反请求申请书(格式)、仲裁答辩书(格式)、仲裁风险告知书。自本公告发出之日起经过30

日即视为送达。选定仲裁员的期限为本公告送达期满之日起10日内，提交答辩书的期限为本公告送达期满之日起10日内，举证期限为本公告送达期满之日起10日内。上述期限届满后，本委将依法组成仲裁庭并于2023年1月9日14点30分在本委余杭分会第二仲裁庭开庭审理本案。(地址：浙江省杭州市余杭区西坝路49号4幢303室，电话：0571-85453950)。特此公告。

杭州仲裁委员会

2022年11月21日

浙江省浙商资产管理股份有限公司 浙江朗厨厨具有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银监会的有关规定，以及浙江省浙商资产管理有限公司与浙江朗厨厨具有限公司签署的《债权转让协议》，浙江省浙商资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江朗厨厨具有限公司。浙江省浙商资产管理有限公司与浙江朗厨厨具有限公司

司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江朗厨厨具有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人，从公告之日起立即向浙江朗厨厨具有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

浙商资产联系电话:0579-89172808

朗厨厨具联系电话:13738960087

浙江省浙商资产管理股份有限公司

浙江朗厨厨具有限公司

2022年11月21日

单位:人民币万元

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2022年10月30日的贷款本金余额，借款人和担保

人应支付给浙江朗厨厨具有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。已经进入诉讼程序的，并已由

执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

想找点零花钱花 连偷11辆旧电瓶车

通讯员 杨金晔

本报讯 “警察同志，我的10多辆电瓶车被人偷走了！”近日，回收电瓶车的王师傅赶到绍兴市公安局越城区分局鉴湖派出所报警，称自己停放在店旁以旧换新换来的旧电瓶车被人偷走不少。让他疑惑的是，这些电瓶车根本行驶不了，卖卖也值不了几个钱，怎么就会被人盯上呢？

民警迅速赶往现场侦查，很快锁定嫌疑人身份并将其抓获。据嫌疑人曾某交代，他想找点零花钱花，因为对周围情况熟悉，就打起了这些以旧换新回收过来的电瓶车的主意。当晚，他趁着夜色“蚂蚁搬家”，把一辆辆车推到自己安排好的几百米开外的“集中点”，随后联系一家收废品的来拉走。经查，曾某将偷来的11辆电瓶车换了1000元，违法所得均用于还债和自身挥霍。

目前，曾某因涉嫌盗窃已被刑事拘留，案件还在进一步办理中。

想掰甘蔗解渴 组队去偷被“团灭”

通讯员 杨晶 顾芸妮

本报讯 诸暨的何师傅在自家院子外头种了几百根甘蔗，现在已经到了成熟季节。然而，近日何师傅却发现，辛辛苦苦种的甘蔗竟然被人砍走30根，赶紧报警。

诸暨市店口派出所民警接警后立即赶到现场，发现甘蔗从根部被整齐砍断，说明对方是带着工具准备而来。接连走访周边群众，都称没有发现可疑人员，说明晚上作案的可能性更大。根据切口的风干程度，何师傅认为最长不会超过24小时。随后，民警调取相关监控，发现案发当晚10点半，三名肩扛甘蔗的男子出现在视频中，很快民警就抓获这三人。

吴某、龙某、龙某松三人对自己的违法行为供认不讳。三人为贵州老乡，当晚约着一起吃饭。酒足饭饱后，吴某称附近有片甘蔗田，长势不错，干脆去掰几根来解渴。三人一拍即合，砍完甘蔗后就扛着回到了租房内。

目前，三人因盗窃被诸暨警方行政拘留，甘蔗损失已按市场价赔偿给何师傅。